NOPAIOK MOHTAXA KopoGka ynakoBo4Has Momenm samsxkKu
Boat M10 x40 2 mT. M6 9.5 Nm
e BBIKpyTHUTbH IITATHBIE OONTHI B TOUKAX «A». Boar M12 x 40 6 . M8 23 Nm
e HaBecutrb KpoHIITEHH C MpPaBOl CTOPOHBI, COTJIACHO CXEME Kperie- Boar M12 x 1,25 x 75 2 wr. mg ;g :m
HUSL. Boar M12 x 110 8 mr. Mi4 125 Nm
e HaxuBute 0anky B cOope, COrNIaCHO MPUI0KEHHOH HHCTPYKIIHH. aiika M12 c/KoHTp. 9 wr. m?lgﬂ 25 :gs :nm1
e Uepes oBabHBIC OTBEPCTHUS B JIOHKEPOHAX 3aBECTU MOBOAKU U B TOY- Taiika M12 x 1,25 ¢/koHTp. 2 wr. M12x125 | 87 Nm
kax «b» 3akpenuTh uMeromuecs peodpa. [aji6a 10 npy:ic. 2 urr e ol
. Hlaiioa 12 npy:xk. 1 mr.
e 3akpenuTh pedpa K KpOHIITSHHAM OaJIKH. 1llaiita 10 ysen, 2 .
e 3arteM 3aTAHYTh Bce OOJITOBbIE COECJUHEHHS C MOMEHTOM 3aTSKKH, laiiGa 12 27 .
YKa3aHHBIM B TabJIHALE. KoMmmiekT niiacTun 2 wr.
e YcraHoBUTE map, moapo3eTHUK Ha Oanky TCY. Ilap VH 8186 1 mr.
e  BBINOJHUTH 3JIEKTPOMOHTAXK CUTHAIU3ALINY; IToBook 2 .
e VYcranoBky TCY pexkoMeHayeTcsi IPOU3BOAUTH TOJIBKO B CIIELIMATIH- 3amuTHEIH KOINAYOK 1 .
3UPOBAHHBIX ABTOMACTEPCKUX. Hoaposernuk 1 .
MNHCTPYKIHUSA 10 MOHTAKY 1 wr.
KomnnekTHoCTb M3aenus
banaka TCY 1 wr.
Peopo 2 mT.
Kponmreiin 1 mr.
Kopo0ka ynakoBounas 1 .
YnakoBka HoJIMI THIEHOBAsI 1 wr.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
l"apaHTI/II\/'IHOFO CpoKa ¢ J'Iy>K6BI TCY. TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-

n. Hoeoopck, yn. LlLocceitHas 18 nus yeranosku TCY Ha Ky30Be aBTOMOOMJIS, 2 TAKKe MpPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHHIM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOI MHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II JIaTa YCTAHOBKH .....ccvvveevennnnnns TIOAIHUCD ...

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroBO-CLIEMHOro
yCTpouncTea
LLIAapOoBOro Tuna

397903000000 (65—

[Tobodox )

397900000007-07 .~

Pedpo reboe

Bomm MOx40

Wavoa 70 npyx.
Wavoa 70 ybenud. |~

397902000000 (5

Komniexm naacmuH
bonm MiZx40

Wavoa 72
[avka M2 ¢/ kommp. |~

3979 A

FORD TOURNEO
cusTOM

X
2013 ©

Peopo

397901000000 (6 /f LA® 07168 \\

banka 7CY 6 cogpe

P

397900000007 -

7

[A]

TOVRheinland

(bt

D &

3000

Kr.

397901000003

: ApoHwmeuH

RpOoHWMEUH pO3EMKY

i/
i

boam MiZx110
Wavda 12

Russia

KT. 234 xr.| kN. BAR 28

boam MiZx7710

A\ Wavva 12
lauka M12 ¢/ koHmp

banm MiZ2x40

A Wavoa 12

7 Ladka M12 ./ koHmp

___bomm MiZx40
Wavoa 12
Wavda 12/7 npyxuH.

S\ boam MI2x125% 75
Wavda 12

[auka MI2x125 ¢/ KoHmp

. UWap 8786

hn=al

7 5 Bec HerTo 9 , 8 Bosal Autoflex




